NopiopaTta kai dekadikoi apiOuou
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TTwce ypdpw Ta xphuata pe dekadikoUg apiBpouc;

1) Z10 aképaio pépog ypdew Ta supw

2) Z1a 0ékaTa ypdew TIC deKAdeC aTd Ta AETITd

3) ZT1a €katooTd ypdew TIC Hovddeg amd Ta AeTTd



)

Tpemel va yvwpilw omi:

Ta 100 Aemrtd Tou eupw 10oduvapoly pe 1 eupw. Emopévwe:

50
Ta 50 Aemrd Tou supw 1008uvapoly Pe Higo Eupw @ (0,5€).

Ta 20 AeTrTd TOU UpW 100duvapolV PE Ta €ikool £KATOOTA TOU EUPW ﬁ (0,20€).

10

Ta 10 Aemrd Tou eupw 1008uvapolv e Ta déka EkATOOTd TOU EUPW ﬁ (0,10€).

5

Ta b Aemtd Tou €upw 100duUvapolV e Ta TEVTE EKATOOTA TOU EUPW ﬁ (0,05 £).

2

Ta 2 AemTd Tou €Upw 100duvapouly e Ta dUo ekaTooTd ToU EUpw m (0,02 %)

To 1 AemtT0 Tou gupw 100duvayei pe To €va ekaroatd Tou eupw —— (0,01 €).

100
/
Avtigroixi(w Ta mapakdrw:
035€ o o 28 Aemrrd 005€ o 505 Aenrd
028€ o o 135 Aenrd 11I8€ e 90 Aemrd
004€ o o 35 Aemd 090€ o o 118 Aemrd
135€ o 4 Aemrd 505€ o o D Aenrd



TTéoa Aemrtd civar:
4 képpara wy 10 Aemrwv =
4 képpara Twv HO Aerwy =
2 kEppara Twv D AemTwy =
B képuard Twy 20 AeTTUy =

10 képpara Twv 10 Aemridy =

Mpapw pe dekadiko ap1Buo:

4 képpara Twv b AemTwy

D Képpara Twv 2 AETTiv

7 képpara Twv 2 AeTTwy

2 képpard Twv DO AemTwv

AKEpaiog

Aekadikoc Ap1Buoc

12 eupw kai 10 Aemrrd

23 eupw Kai b Aemtd

4 \etTd

46 cupw Kai 14 AeTtTd

6 cupWw Kai 2 AeTrTd

136 eupw Kkai 14 Aetrd

69 cupw Kai 5 Aemrta

54 cupw kai 15 Aemttd

265 eupw kai 2 AemtTd

15 képuara Twy 10 Aemrwv =



TTpopAnuaTa

2. € TTpoPARHATa Pe XpAHATA UTTAPXEl N TTEPITTTWON KATTOId
XPNHATA va €ival HETPNUEVA O EVUPW Kdl KATTOId 0€ AERTQ.
2.€ AUTAV Thv TtepiTTTwon dev UTTopWw va kKavw mpdéeic yiaTi
Ta Xphdata Oev civar peTpnuéva e Tnv idia povdda
HETPNONG. AUTO TTOU KAVW gival va HETATPETTW TA AETTTA O¢

EUPW TT.X.

H Mapia ayopaoe pia ookoAdra mou KooTI(e 125 AeTtTd Kai
éva kpouaodv mou kooTi(e 1,46 eupw. Tléoa xpnpara

Eodeye;
AUon

125 Aemtra = 100 Aemrtd kai 25 Aemttd = 1 eupw Kai 25 Aemttd

= 1,25 supw
125+1,46 = 2,71 eupw
ATtavtnon

H Mapia 6deye 2,71 supw.



TTpopAnuaTa

1) H Tlavaywra cixe otov kouumapd th¢ 100 eupw.
Ayopace éva pPipAio pe 26,45 esupw kar éva Ceuydpl

mamouTola pe 36,89 esupw. TTdéoa xphuara TnG Eueivav;

2) O ZwTthpng cixe oTov Koupmapd Tou 145 esupw. Tnv
Acutépa aydpaoce pia pmdAa modoowaipou pe 26,92 supw
kal éva Ceuydp! akouoTikd pe 34,45 cupw. Tnv Tpitn o
TanoU¢ Tou ToU £dwae 20 supw. TTooa xphuara éxel Twpa
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